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ATA DA 52ª (QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 03 (TRÊS) DE 

SETEMBRO DO ANO DE 2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, JEORGENES 

CASTRO, ALINE DO HOSPITAL, ROBÉRIO SANTOS, RAFAEL 

LACERDA, RAPHAEL PESSOA, CRISTIANO, ANTENOR, CARLOS 

ALBERTO, IVONALDO LIMA, LÉO SALES, MANOEL CORREIA, 

ROMUALDO, IRMÃO RAIMUNDINHO, INSPETOR MORAES, SILVANA, 

JÚLIO CÉSAR E PASTOR NETO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, 

O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA O SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

MENSAGEM DE Nº 078, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

ALTERA A LEI Nº 1.808, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2012, QUE 

CONSOLIDOU A LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 153, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR - DÁ O NOME DE 

CIDRÔNIO ARRUDA NOGUEIRA, A RUA TRÊS, PARQUE ALVORADA, 
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LOCALIZADA NO BAIRRO PIRATININGA, NESTE MUNICÍPIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 154, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A DISCIPLINA 

DE INTRODUÇÃO AO ESTATUTO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE 

(ECA), COMO ATIVIDADE EXTRACURRICULAR NA REDE MUNICIPAL 

DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 

155, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE 

O FORTALECIMENTO DO TERCEIRO SETOR NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, ESTABELECENDO DIRETRIZES PARA A PARCERIA 

ENTRE O PODER PÚBLICO E ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 204, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - CRIA A 

CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE PARENTABILIDADE 

POSITIVA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 205, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O PROGRAMA DE 

MONITORIZAÇÃO CONTÍNUA DE GLICOSE AOS CIDADÃOS 

BENEFICIÁRIOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 206, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - INSTITUI O PROGRAMA 

MUNICIPAL COZINHA COMUNITÁRIA EM CONJUNTOS 

HABITACIONAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA 

FORMA QUE INDICA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 207, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A 

IMPLANTAÇÃO DE EXAMES DE ULTRASSONOGRAFIA E 

ELETROCARDIOGRAMA NAS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 
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DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O SENHOR 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 622 AO 634/2024 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: INSPETOR MORAES, JÚLIO CÉSAR, 

DR. PATRIARCA, ROBÉRIO SANTOS, ROMUALDO BEZERRA, 

MANOEL CORREIA, PASTOR NETO, SILVANA MACIEL, CARLOS 

ALBERTO, IRMÃO RAIMUNDINHO, LÉO SALES, DEMIR PEIXOTO, 

IVONALDO LIMA. O PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE. O SENHOR PRESIDENTE 

ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NÃO 

HAVENDO INSCRITOS, O PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELO 

VEREADOR LÉO SALES. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE ANUNCIA 

A ORDEM DO DIA. APÓS LEITURA DA ORDEM DO DIA PELO 

SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES CASTRO, O PRESIDENTE 

COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 189, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE ACOLHIMENTO 

FAMILIAR, DENOMINADO COMO FAMÍLIA GUARDIÃ, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 190, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE EXAME 

OFTALMOLÓGICO EM CRIANÇAS POR OCASIÃO DAS VACINAS 

OBRIGATÓRIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 
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INDICAÇÃO DE Nº 191, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - DISPÕE SOBRE A PRIORIDADE DAS MULHERES VÍTIMAS 

DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA NO ACESSO AOS SERVIÇOS 

OFERTADOS PELO SISTEMA NACIONAL DE EMPREGO - SINE, NO 

ÂMBITO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 192, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - CRIA O PROGRAMA DE DISTRIBUIÇÃO DE ALIMENTOS PARA 

FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL E INSTITUI 

CURSOS PROFISSIONALIZANTES E DE EMPREENDEDORISMO NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 193, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - INDICA O USO DO CORDÃO AVC ESTRELA 

PARA A IDENTIFICAÇÃO DE PESSOAS ACOMETIDAS POR ACIDENTE 

VASCULAR CEREBRAL (AVC), NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 194, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A 

IMPLANTAÇÃO DE ECOPONTOS SOLIDÁRIOS DE COLETA DE 

TAMPAS PLÁSTICAS E LACRES DE LATAS DE ALUMÍNIO, NOS 

ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 195, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTENOR MARIANO - CRIA O PROGRAMA EDUCATIVO PEQUENO 

AGRICULTOR NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 196, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI A SEMANA 
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MUNICIPAL DO FOLCLORE, A SER COMEMORADA ANUALMENTE NO 

MÊS DE AGOSTO, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 197, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INDICA QUE HOSPITAIS, 

CLÍNICAS E POSTOS DE SAÚDE QUE COMPÕEM A REDE PÚBLICA 

DE SAÚDE, BEM COMO AS ESCOLAS E CRECHES MUNICIPAIS, 

COMUNIQUEM FORMALMENTE AO MINISTÉRIO PÚBLICO CASOS DE 

VESTÍGIOS DE MAUS TRATOS CONTRA A PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 198, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTENOR MARIANO - INSTITUI O PROGRAMA DE 

PROTEÇÃO ESPECIAL DOS PRIMEIROS MIL DIAS DE VIDA DAS 

CRIANÇAS NASCIDAS EM UNIDADES NA REDE MUNICIPAL DE 

SAÚDE NA ESFERA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 199, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - CONCEDE O 

SELO EMPRESA AMIGA DO CICLISTA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 200, DE AUTORIA DO IVONALDO LIMA - CRIA O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO E FOMENTO AOS 

PROJETOS ESPORTIVOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 201, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - INSTITUI A 

CAMPANHA DE ESTÍMULO À CRIAÇÃO DE BANCOS DE SANGUE 

PARA ANIMAIS DOMÉSTICOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 202, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI A SEMANA 

MUNICIPAL DA SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 203, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO ABRIGO 

PROVISÓRIO PARA CUIDADOS DE ANIMAIS DE RUA, CÃES E 

GATOS, DESTINADO A CUIDADOS PÓS-CIRURGIA DE CASTRAÇÃO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE JUSTIFICA A 

AUSÊNCIA DO VEREADOR DR. PATRIARCA.  TODOS OS PROJETOS 

DE INDICAÇÃO, ASSIM COMO OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM 

NO AVULSO FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. SEM MAIS 

NADA A TRATAR, O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 04 (QUATRO) DE SETEMBRO DO 

CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA.  
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